
平成 30（2018）年度 学修成果に関するアンケート 集計結果 

 

１、概要・目的 

   教学 IR の一環として学生の学修成果に関する自己評価について把握し、今後の教育内容を検討する際の

資料とすることを主な目的とする。 

２、実施方法 

   平成 30（2018）年度地域共創学群および学部卒業生を対象に実施。 

   平成 30（2018）年度秋学期卒業証書・学位記授与式において配布・回収。 

３、実施状況 

   対象者：570 人 ／ 回答者：520 人 ／ 回収率：91.2% 

   ※所属別回収率 

    経済学：89.5% 、地域創生：100% 、経営学：90.3% 、法学：94.6% 、現代政治：88.9% 

英語：92.3% 、ロシア語：100% 、歴史文化：100% 、日本語・日本文化：83.8% 

中国語・中国文化：100% 、異文化コミュニケーション：90.6% 、スポーツ文化：94.5% 

現代教養：90.7% 、法学部法学科：0% 、文化学部文化学科：0% 

４、集計結果 

   ・ 設問１（一般的な教養）、設問４（専門的な知識・技能）、設問６（社会全般への理解）、 

設問８（情報収集・分析力）、設問１０（自ら考え行動する力）については、高い数値となった。 

   ・ 設問２（外国語能力）については低い数値となった。 

   ・ 設問別及び所属別の回答状況については、別紙「集計データ」を参照。 

５、設問及び回答 

   ディプロマ・ポリシー及びカリキュラム・ポリシーに関連する 12 問で構成し、学修成果に関する自己評

価について選択式のアンケートを実施した。各設問の回答は次のとおり。 

【設問１】 

基盤教育科目の学修を通じて、一般的な教養が身についたと思いますか。 

（DP：知識・理解／CP②） 

選択肢： a とても身についた b 身についた c 少し身についた d あまり変わらない 

     〈a 150 人（29.7%）、 b  248 人（49.1%）、 c 81 人（16.0%）、 d 26 人（5.1％）〉 

【設問２】 

基盤教育科目の学修を通じて、外国語能力が身についたと思いますか。（CP②） 

選択肢： a とても身についた b 身についた c 少し身についた d あまり変わらない 

  〈a 125 人（24.7%）、 b  172 人（33.9%）、 c 130 人（25.6%）、 d 80 人（15.8％）〉 

【設問３】 

基盤教育科目の学修を通じて、社会人としての基礎知識が身についたと思いますか。（CP②） 

選択肢： a とても身についた b 身についた c 少し身についた d あまり変わらない 

  〈a 135 人（26.6%）、 b  236 人（46.5%）、 c 87 人（17.2%）、 d 49 人（9.7％）〉 

【設問４】 

専攻の学びを通じて、専門的な知識・技能が身についたと思いますか。 

（DP：知識・理解／CP③） 

選択肢： a とても身についた b 身についた c 少し身についた d あまり変わらない 

  〈a 166 人（32.7%）、 b  236 人（46.5%）、 c 77 人（15.2%）、 d 28 人（5.5％）〉 

 

 



【設問５】 

専門的な知識・技能を活かして、地域の発展に貢献する意欲が高まったと思いますか。 

（DP：関心・意欲） 

選択肢： a とても高まった b 高まった c 少し高まった d あまり変わらない 

〈a 147 人（29.0%）、 b  198 人（39.1%）、 c 106 人（20.9%）、 d 56 人（11.0％）〉 

【設問６】 

社会全般に関する理解が深まったと思いますか。（DP：知識・理解） 

選択肢： a とても深まった b 深まった c 少し深まった d あまり変わらない 

〈a 151 人（30.1%）、 b  215 人（42.8%）、 c 108 人（21.5%）、 d 28 人（5.6％）〉 

【設問７】 

急激な変化を繰り返す社会に対し、持続的かつ総合的に対処できる広い視野と知識が身についたと思いま

すか。（DP：知識・理解） 

選択肢： a とても身についた b 身についた c 少し身についた d あまり変わらない 

〈a 151 人（28.2%）、 b  215 人（43.4%）、 c 108 人（21.0%）、 d 28 人（7.4％）〉 

【設問８】 

情報を収集・分析する力が身についたと思いますか。（DP：技能・表現） 

選択肢： a とても身についた b 身についた c 少し身についた d あまり変わらない 

〈a 154 人（31.0%）、 b  233 人（46.9%）、 c 84 人（16.9%）、 d 26 人（5.2％）〉 

【設問９】 

分かり易く表現し、伝える力が身についたと思いますか。（DP：技能・表現） 

選択肢： a とても身についた b 身についた c 少し身についた d あまり変わらない 

〈a 148 人（29.6%）、 b  223 人（44.6%）、 c 93 人（18.6%）、 d 36 人（7.2％）〉 

【設問１０】 

自ら考え行動する力が身についたと思いますか。（CP④） 

選択肢： a とても身についた b 身についた c 少し身についた d あまり変わらない 

〈a 186 人（37.3%）、 b  218 人（43.7%）、 c 69 人（13.8%）、 d 26 人（5.2％）〉 

【設問１１】 

地域の活動への関心が高まったと思いますか。（DP：態度・志向性） 

選択肢： a とても高まった b 高まった c 少し高まった d あまり変わらない 

〈a 145 人（29.1%）、 b  186 人（37.3%）、 c 118 人（23.6%）、 d 50 人（10.0％）〉 

【設問１２】 

地域において他者と共に新しい価値を生み出す力が身についたと思いますか。 

（DP：態度・志向性） 

選択肢： a とても身についた b 身についた c 少し身についた d あまり変わらない 

〈a 139 人（27.8%）、 b  212 人（42.4%）、 c 103 人（20.6%）、 d 46 人（9.2％）〉 

 


